

品质旅游 让您放心

山东省旅游监察总队推五月品质游参考报价

国内旅游线路

(一)烟台、威海、青岛半岛四日游。游览蓬莱阁、刘公岛、崂山等当地知名景点。烟台出发,青岛散团,全程豪华旅游车,双标间住宿,无购物。

烟台和谐国际旅行社参考报价 880元/人

(二)台儿庄运河古城+冠世生态榴园休闲两日游。参观古城入城仪式、专场演出、古镇寻踪、特色客栈四大亮点。全程导游服务,空调旅游车,住宿古城内特色客栈双标间。

济南新国际旅行社参考报价 299元/人

(三)雄浑贺兰 魅力宁夏双卧六日游。观回乡文化,赏沙漠胜景,揽影视奇观,品当地美食。体味“大漠孤烟直,长河落日圆”。全程火车往返,双标间住宿。

康辉旅游集团济南国际旅行社参考报价 2080元/人

(四)新疆—火洲吐鲁番、天山天池、南山牧场双飞四日游。飞机直达乌鲁木齐,游览吐鲁番交河故城、维吾尔古村、坎儿井、葡萄沟、火焰山、天山天池、南山牧场等经典景点。

山东嘉华文化国际旅行社参考报价 4150元/人

“五一”前,我国首部《旅游法》出台,其中对行业中存在的某些不正当竞争行为进行了约束,“零负团费”便是其中一项,虽然用低价操作模式吸引了游客,但结果必然是诚信缺失。为引导游客理性出游,走出片面追求低价旅游的误区,同时保护游客安全、保障旅游品质,山东省旅游监察总队在本报公布5月份有关旅行社企业的“品质旅游”线路报价,让游客理性消费,放心出游。



港澳台旅游线路

香港亲子纯玩双飞四日游。迪斯尼一晚住宿,二次入园,海洋公园7小时畅玩,让您一次玩个够;品尝当地特色美食,全程不进店、不推店。

山东旅游有限公司参考报价 4480元/人

国际旅游线路

(一)360°泰享受——泰国六日游。济南直飞曼谷,游览泰国金沙岛、逍遥岛,体验当地民俗风情。住宿曼谷当地标准五星酒店,全程零自费。

山东嘉华文化国际旅行社参考报价 4480元/人

(二)德法意瑞欧洲风情文化体验十三日游。北京机场国际航班往返,欧洲当地三星级标准双标间住宿。游览凯旋门、卢浮宫、埃菲尔铁塔、帝国大厦、科隆大教堂、戛纳海滨大道、尼斯黄金海岸、新天鹅堡、圣母百花大教堂、罗马斗兽场、圣彼得堡大教堂等知名景点。

济南新国际旅行社参考报价 16500元/人(济南起止)

休闲快讯

来九顶塔 过个有趣的“母亲节”

“母亲节”将至,九顶塔成为了带妈妈观山水景观,体验民俗风情的热门景区。走进九顶塔秀水谷,你可沿着弯曲的木栈道开始游程,边登山,边近距离赏景,沿着长长的木栈道,两边是茂密的竹林、千年的古树、万年的岩石,时而有可爱伶俐的猴子窜到你肩上,跟你嬉戏玩耍;时而有神秘的海底世界,清澈深邃的水中是各种各样的热带鱼、红珊瑚;行走在秀水谷中,可以充分感受到森林的静谧环境和清新的空气。

身在秀水谷,你远远就能看到百米大瀑布——云天大瀑布,气势雄伟壮观,汹涌的水流紧贴悬崖咆哮而下,滔滔不绝,一泻千里,每小时400立方米的水从几十米的高处飞流直下,落地撞开万朵莲花,溅起的水雾飘飘洒洒,水声震耳欲聋,不论是在景区的哪个角落,瀑布的巨响都清晰可闻。

此时,您还可参加九顶塔中华民俗欢乐园的“第二届世界狂欢节”,20多米的艳后金袍耀眼全场;滑稽可爱的小丑在游客中穿梭,给你意想不到的惊喜;还有非洲的火辣美女,敲打非洲鼓,跳着热情欢快的草裙舞。大型实景剧《刘三姐招亲》、《武松醉打蒋门神》、马战《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞实景剧《山洪暴发》,也会让你大饱眼福。(新燕)

母亲节,带母亲来玩吧,有优惠!

本周末将迎来母亲节,作为儿女,不妨为父母安排一场温馨的旅程,让他们与家人共叙天伦之乐。诸多景区推出了母亲节特色优惠活动。此时来玩,既可避开五一的熙熙攘攘,又能享受最好的明媚春光。

120元畅游泰安青岛两地方特公园

方特主题公园是山东首屈一指的高科技主题公园,每年吸引了众多女性游客前来游玩体验,其充满刺激与神奇的高科技体验项目及所营造的温馨浪漫的气氛,深受广大女性游客的喜爱。为了奉献母亲节,青岛方特梦幻王国、泰山方特欢乐世界将会送出更多欢乐,并将在5月11日—5月12日期间,针对所有人园女性游客享受120元/位的贴心优惠。

6折游赤山,尽赏赤山樱花海

五月的赤山属于花的世界,为了让广大母亲游客到赤山景区去享受林海花潮的烂漫春天,5月11日至19日赤山景区推出“你我手牵手 爱共赤山游”母亲节特别活动,女士享受6折优惠,即62元/人,10人以上女士团队52元/人。

在济南市场上,5月11日赤山景区还将推出一班“威海石岛赤山浪漫樱花大巴二日游”,特价优惠299元/人。另悉,赤山旅游3+1活动正在火热进行中,游客每购买3张散客满额成人门票,即免费赠送价值100元以上的知名景区门票1张,总价值一百多万元,多买多赠,赠完为止。

错峰出游青州仰天山

母亲节,带父母错峰出游仰天山,是一个非常不错的选择。仰天山森林繁茂,百草葱茏,是江北罕见的天然植物园,江北地区的大部分植物在这里都能看到。值得一提的是,仰天山顶3000亩平原生长着茂密的刺槐林,是您与父母赏槐花、品美食的好去处。还有历史悠久的文殊寺、文昌阁、望月亭,以及俯仰皆是诗文、题刻,都是一场可供您品读的文化盛宴。除此之外,仰天山山势雄奇,地貌怪异。摩云崖、佛光崖、千佛洞、灵泽洞、齐长城、仙人洞等特殊的山体造形令人叹为观止。

60岁以上女性免费游莲花山

母亲节当天,凡是60周岁以上的母亲,持有效证件在家人的陪同下到新泰莲花山景区游览,免除母亲的门票,且陪同前来的子女(限一人)享受门票半价优惠。并同时举办“感恩母爱、为母亲健康祈福”签名系平安带祈福活动。

在母亲节这天,来莲花山不仅能观景赏花,做儿女的还可以在景区独有的佛掌栗子树下,选一根平安带,签上自己的名字和心里话,把自己对母亲的心愿和感恩系在树上,陪着母亲在莲花山祈求健康、平安,保佑母亲与家人的健康长寿,作为永恒的纪念。

西霞口景区推出母亲节门票优惠

西霞口景区下辖成山头国家级风景名胜、神雕山野生动物自然保护区、海驴岛风景区、摩天岭生态旅游风景区四大景区。在这里,可以尽情享受中国陆海交界最东端的海边渔村风情,可以畅游齐集海、陆、空动物的第一海岸动物保护区,可以乘船登上北方唯一的鸥鹭繁衍栖息地、“中国黑尾鸥之乡”——海驴岛,探寻鸥鹭王国,还可以穿越摩天岭宝光熠熠的地下晶洞,参观抗倭英雄戚继光大败倭寇的古战场。

为迎接母亲节,西霞口为前来景区的妈妈提供门票优惠政策:母亲节当天,40周岁以下的妈妈持身份证和户口本,40周岁以上的妈妈持身份证,即可享受动物园门票近6折,成山头和摩天岭门票5折。

仰天山第九届高山 槐花节将盛大开幕

又到五月槐花香,一年一度的青州仰天山高山槐花节日前正在积极筹备中,月底即将盛大开幕。

仰天山顶的3000亩平原生长着茂密的刺槐林,因为地处800米高山盆地中,气温较山下低7度左右,所以花期较外地晚20天时间。这片刺槐林离人类居住地较远,没有受到任何污染,仰天山槐花产品应该是最安全的绿色食品。几千亩的高山刺槐花,远远望去,如雪,似云,纯净、洁白;漫步槐林中,花香扑鼻,沁人心脾。

本届槐花节期间,开幕式将邀请省内众多演艺明星倾情献艺,为广大游客奉献一场精彩的演出。仰天山非常适合户外登山、穿越、宿营等,是山东第一家高山户外营地。景区将与省内百家户外俱乐部共同组织仰天山首届露营节,体验纯净生活,还将有桃花坡生态美食节、摄影采风、旅行社联谊等活动。(颜奇奇)

